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Російські ракети пролітають
поблизу ЧАЕС, створюючи
ризик катастрофи, -
генпрокурор
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"Кинджали" падали в радіусі кількох км від АЕС

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: ворожий дрон завдав удару по саркофагу ЧАЕС (Віталій Носач, РБК-Україна)

Росія під час комбінованих атак на Україну неодноразово
запускала ракети та дрони по траєкторії поблизу
Чорнобильської АЕС, створюючи ризик серйозної аварії.

Як повідомляє РБК-Україна, про це генпрокурор України Руслан
Кравченко розповів в інтерв'ю Reuters.

Читайте також: Саркофаг Чорнобильської АЕС може
обвалитися? На станції відреагували на чутки

Він зазначив, що як ЧАЕС, так і Хмельницька АЕС з моменту
початку повномасштабної війни опинилися на траєкторії
польоту російських гіперзвукових ракет "Кинджал".

За словами генпрокурора, було виявлено 35 "Кинджалів" на
різних відстанях у радіусі близько 20 км від обох
електростанцій. З них 18 пролетіли в радіусі близько 20 км  від
обох об'єктів під час одного польоту.

"Такі запуски не можна пояснити жодними військовими
міркуваннями. Очевидно, що польоти над ядерними об'єктами
здійснюються виключно з метою залякування та терору", -
підкреслив Кравченко.

Він додав, що у трьох окремих випадках "Кинджали" впали під
час польоту в радіусі близько 10 км від Хмельницької АЕС. При
цьому вони не мали ознак того, що їх було перехоплено.

Нехтування безпекою людей

Генпрокурор розповів, що з липня 2024 року радари
зафіксували щонайменше 92 російські дрони, які пролітали в
радіусі п’яти кілометрів від арки Чорнобильської АЕС.

"Навмисні польоти (дронiв - ред.) з потужною боєголовкою над
ядерним об’єктом є щонайменше вкрай безвідповідальними та
свідчать про повне нехтування... безпекою цивільного
населення не лише в Україні, а й у всій Європі", - наголосив він.

У лютому 2025 року дрон-камікадзе країни-агресорки влучив у
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Дрони

ЧАЕС, пробивши конфайнмент. Кравченко зазначив, що, згідно
з результатами розслідування, ворожий удар був навмисним.

Він також припустив, що росіяни використовували
Чорнобильську зону як маршрут польоту дронів, намагаючись
обійти ті райони, які перебувають під контролем української
ППО.

Нагадаємо, раніше директор Чорнобильської АЕС Сергій
Тараканов заявляв про те, що саркофаг над четвертим
енергоблоком може обвалитися, якщо країна-агресорка
завдасть повторного удару.

При цьому не обов'язково, щоб по саркофагу було пряме
попадання. Ризики є, навіть якщо ворожий безпілотник або
ракета влучать неподалік.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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